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MRB, Συλλογή στοιχείων:
23 Ιουνίου – 1 Ιουλίου 2021Δείκτες στάσης πολίτη (Εισόδημα, Εργασία) 

1

6 ΔΕΙΚΤΕΣ ΣΤΑΣΗΣ ΠΟΛΙΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΖΩΗ ΤΟΥ (ΕΙΣΟΔΗΜΑ & ΕΡΓΑΣΙΑ)

Α.ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΚΑΙ ΠΡΟΣΔΟΚΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ
I. Εκτιμήσεις σε σχέση με το οικογενειακό εισόδημα των πολιτών 

ΙΙ. Εκτιμήσεις σε σχέση με την εργασία στους επόμενους 12 μήνες

III. Εάν είχατε την ευκαιρία να φύγετε από την χώρα θα το κάνατε

IV.Α. Έννοια που θα μπορούσε να περιγράψει την ανάγκη σας για την τρέχουσα τετραετία...

IV.Β. Διαστάσεις που θα πρέπει να δώσουμε έμφαση & να ενισχύσουμε μετά την κρίση– Προτεραιοποίηση

Β. ΘΕΜΑΤΑ ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑΣ (ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ, ΚΙΝΑΛ)
Ι. Αξιολόγηση νέου νόμου για τα εργασιακά

ΙΙ. Ποιοι είναι κερδισμένοι από τον νέο νόμο

ΙΙΙ. Καταλληλότερος για ηγεσία ΚΙΝΑΛ 

ΙV. Εκτίμηση για την στρατηγική του ΚΙΝΑΛ ως προς τις συμμαχίες / συνεργασίες με τα δύο μεγάλα κόμματα

V. Ποιο θα πρέπει να είναι το όνομα του ΚΙΝΑΛ;

V. Bαθμός συμφωνίας με παραχώρηση σημαντικών αρχαιολογικών χώρων για εκδηλώσεις με εμπορικό χαρακτήρα

Τα αποτελέσματα παρουσιάζονται σε επίπεδο συνολικού 
δείγματος. Τα διαχρονικά στοιχεία, οι αναλύσεις σε 

σημαντικά υποκοινά (πχ δημογραφικά στοιχεία, 
ψηφοφόροι κομμάτων κλπ) και συγκεκριμένες ερωτήσεις 

συμπεριλαμβάνονται στην πλήρη έκθεση της 
έρευνας/μελέτης
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MRB, Συλλογή στοιχείων:
23 Ιουνίου – 1 Ιουλίου 2021Δείκτες στάσης πολίτη (Εισόδημα, Εργασία) 

2

Α. ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΚΑΙ ΠΡΟΣΔΟΚΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ

I. Εκτιμήσεις σε σχέση με το οικογενειακό εισόδημα των πολιτών 

ΙΙ. Εκτιμήσεις σε σχέση με την εργασία στους επόμενους 12 μήνες

III. Εάν είχατε την ευκαιρία να φύγετε από την χώρα θα το κάνατε;  
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MRB, Συλλογή στοιχείων:
23 Ιουνίου – 1 Ιουλίου 2021Ο πολίτης απέναντι στο μέλλον

3

Α. ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΚΑΙ ΠΡΟΣΔΟΚΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ

I. Εκτιμήσεις σε σχέση με το οικογενειακό εισόδημα των πολιτών 
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MRB, Συλλογή στοιχείων:
23 Ιουνίου – 1 Ιουλίου 2021

4

I. Εκτιμήσεις σε σχέση με το οικογενειακό εισόδημα των πολιτών 
Ποια από τις παρακάτω φράσεις που θα σας διαβάσω περιγράφει την προσωπική σας ικανότητα ή την ικανότητα της 

οικογένεια σας να ανταποκριθεί στις οικονομικές της  υποχρεώσεις.

Σύνολο ερωτηθέντων (N=2000)

%

64,3

21,1

10,1

4,5

0 20 40 60 80 100

ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΝΟΜΑΙ ΜΕ ΜΕΓΑΛΗ 
ΔΥΣΚΟΛΙΑ/ΜΟΛΙΣ ΠΟΥ ΚΑΤΑΦΕΡΝΩ ΝΑ 

ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΘΩ ΣΤΙΣ ΒΑΣΙΚΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ / 
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

ΔΕΝ ΕΧΩ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΝΑ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΘΩ 
ΣΤΙΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ / ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΕΣ ΜΟΥ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

ΑΔΥΝΑΤΩ ΠΛΗΡΩΣ/ΣΧΕΔΟΝ ΠΛΗΡΩΣ ΝΑ 
ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΘΩ ΣΤΙΣ ΒΑΣΙΚΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ / 

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ 
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

ΔΕΝ ΕΧΩ ΑΠΟΨΗ/ΔΑ

Δείκτες στάσης πολίτη (Εισόδημα, Εργασία) 
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23 Ιουνίου – 1 Ιουλίου 2021

64,3

21,1

10,1

4,5

ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΝΟΜΑΙ ΜΕ ΜΕΓΑΛΗ 
ΔΥΣΚΟΛΙΑ/ΜΟΛΙΣ ΠΟΥ ΚΑΤΑΦΕΡΝΩ 

ΝΑ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΘΩ ΣΤΙΣ ΒΑΣΙΚΕΣ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ / ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΕΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

ΔΕΝ ΕΧΩ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΝΑ 
ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΘΩ ΣΤΙΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ / 

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΕΣ ΜΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ 
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

ΑΔΥΝΑΤΩ ΠΛΗΡΩΣ/ΣΧΕΔΟΝ ΠΛΗΡΩΣ 
ΝΑ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΘΩ ΣΤΙΣ ΒΑΣΙΚΕΣ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ / ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΕΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

ΔΕΝ ΕΧΩ ΑΠΟΨΗ/ΔΑ

5

I. Βαθμός δυσκολίας των πολιτών που αντιμετωπίζουν μεγάλες δυσκολίες
Μου είπατε ότι ανταποκρίνεστε με μεγάλη δυσκολία στις βασικές προσωπικές / οικογενειακές οικονομικές υποχρεώσεις

Σε μια κλίμακα από το 1-5 που θα τοποθετούσατε τον βαθμό δυσκολίας που αντιμετωπίζετε όταν 1= ΠΑΡΑ ΠΟΛΥ ΜΕΓΑΛΗ ΔΥΣΚΟΛΙΑ 

και 5 = ΜΙΚΡΗ ΔΥΣΚΟΛΙΑ….

Σύνολο ερωτηθέντων (N=1286)

%

1= ΠΑΡΑ ΠΟΛΥ ΜΕΓΑΛΗ ΔΥΣΚΟΛΙΑ 
και 5 = ΜΙΚΡΗ ΔΥΣΚΟΛΙΑ

7,6

16,2

34,5

31,8

9,7

0,2

ΠΑΡΑ ΠΟΛΥ ΜΕΓΑΛΗ 
ΔΥΣΚΟΛΙΑ

ΠΟΛΥ ΜΕΓΑΛΗ ΔΥΣΚΟΛΙΑ

ΜΕΓΑΛΗ ΔΥΣΚΟΛΙΑ

ΜΕΤΡΙΑ ΔΥΣΚΟΛΙΑ

ΜΙΚΡΗ ΔΥΣΚΟΛΙΑ

ΔΞ/ΔΑ

Δείκτες στάσης πολίτη (Εισόδημα, Εργασία) 



6
 

MRB, Συλλογή στοιχείων:
23 Ιουνίου – 1 Ιουλίου 2021

Ι. Εξέλιξη των οικογενειακών δαπανών στο επόμενο χρονικό διάστημα 
Ποια από τις παρακάτω φράσεις σας εκφράζουν καλύτερα ως προς την καταναλωτική σας συμπεριφορά μετά το τέλος της πανδημίας; 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

32

36,3

22,1

3,4

0,7

5,5

0 20 40 60 80 100

ΘΑ ΞΟΔΕΥΩ ΠΙΟ ΣΥΝΤΕΡΑ/ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΑ ΓΙΑΤΙ ΤΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑ 
ΜΟΥ ΕΧΕΙ ΕΠΗΡΕΑΣΤΕΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ

ΘΑ ΞΟΔΕΥΩ ΠΙΟ ΣΥΝΕΤΑ ΓΙΑΤΙ ΣΥΝΕΙΔΗΤΟΠΟΙΗΣΑ ΟΤΙ ΑΥΤΟ ΕΙΝΑΙ 
ΦΡΟΝΙΜΟ & ΣΩΣΤΟ & ΤΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΕΞΟΔΑ ΕΙΝΑΙ ΣΠΑΤΑΛΗ

ΘΑ ΞΟΔΕΥΩ ΤΑ ΙΔΙΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΞΟΔΕΥΩ ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ 
ΜΕΙΩΜΕΝΑ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΟ ΚΟΡΟΝΟΪΟΥ ΕΠΟΧΗ

ΘΑ ΑΥΞΗΣΩ ΛΙΓΟ ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΞΟΔΕΥΩ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΑΥΤΑ 
ΠΟΥ ΞΟΔΕΥΩ ΣΗΜΕΡΑ ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΚΡΙΣΗ

ΘΑ ΑΥΞΗΣΩ ΑΡΚΕΤΑ ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΞΟΔΕΥΩ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ 
ΑΥΤΑ ΠΟΥ ΞΟΔΕΥΩ ΣΗΜΕΡΑ ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΚΡΙΣΗ

ΔΞ/ΔΑ

Δείκτες στάσης πολίτη (Εισόδημα, Εργασία) 
6
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MRB, Συλλογή στοιχείων:
23 Ιουνίου – 1 Ιουλίου 2021Ο πολίτης απέναντι στην κρίση

7

Α. ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΚΑΙ ΠΡΟΣΔΟΚΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ

ΙΙ. Εκτιμήσεις σε σχέση με την εργασία στους επόμενους 12 μήνες
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MRB, Συλλογή στοιχείων:
23 Ιουνίου – 1 Ιουλίου 2021 8

II. Εκτιμήσεις σε σχέση με την εργασία στους επόμενους 12 μήνες 
Ποια από τις παρακάτω φράσεις που θα σας διαβάσω σας εκφράζει περισσότερο όσον αφορά στις σχέσεις σας με την δουλειά σας για τους επόμενους 12 μήνες 

Όσοι είναι εργαζόμενοι 

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ

%

86,6

13,4

ΘΑ ΔΙΑΤΗΡΗΣΩ ΤΗΝ ΔΟΥΛΕΙΑ ΜΟΥ 

ΘΑ ΧΑΣΩ ΤΗΝ ΔΟΥΛΕΙΑ ΜΟΥ

Δείκτες στάσης πολίτη (Εισόδημα, Εργασία) 
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MRB, Συλλογή στοιχείων:
23 Ιουνίου – 1 Ιουλίου 2021 9

II. Εκτιμήσεις σε σχέση με την εργασία στους επόμενους 12 μήνες 
Ποια από τις παρακάτω φράσεις που θα σας διαβάσω σας εκφράζει περισσότερο όσον αφορά στις σχέσεις σας με την δουλειά σας για τους επόμενους 12 μήνες 

Όσοι είναι εργαζόμενοι 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ

%

35,2

32,3

12,6

6,6

6,5

5,1

1,8

ΘΑ ΔΙΑΤΗΡΗΣΩ ΤΗΝ ΔΟΥΛΕΙΑ ΜΟΥ ΚΑΙ ΤΙΣ ΑΠΟΛΑΒΕΣ ΜΟΥ

ΘΑ ΔΙΑΤΗΡΗΣΩ ΤΗΝ ΔΟΥΛΕΙΑ ΜΟΥ ΑΛΛΑ ΜΕ ΜΙΚΡΟΤΕΡΕΣ 
ΑΠΟΛΑΒΕΣ

ΘΑ ΥΠΑΡΞΕΙ ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΑΠΩΛΕΙΑΣ ΤΗΣ ΔΟΥΛΕΙΑΣ ΜΟΥ ΑΛΛΑ ΤΕΛΙΚΑ 
ΔΕΝ ΘΑ ΤΗΝ ΧΑΣΩ

ΘΑ ΧΑΣΩ ΤΗΝ ΔΟΥΛΕΙΑ ΜΟΥ ΚΑΙ ΔΕΝ ΘΑ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΒΡΩ ΑΛΛΗ 
ΔΟΥΛΕΙΑ

ΘΑ ΔΙΑΤΗΡΗΣΩ ΤΗΝ ΔΟΥΛΕΙΑ ΜΟΥ ΚΑΙ ΘΑ ΑΥΞΗΣΩ ΤΙΣ ΑΠΟΛΑΒΕΣ 
ΜΟΥ

ΘΑ ΧΑΣΩ ΤΗΝ ΔΟΥΛΕΙΑ ΜΟΥ ΚΑΙ ΘΑ ΒΡΩ ΔΥΣΚΟΛΑ ΑΛΛΗ ΔΟΥΛΕΙΑ

ΘΑ ΧΑΣΩ ΤΗΝ ΔΟΥΛΕΙΑ ΜΟΥ ΑΛΛΑ ΘΑ ΒΡΩ ΣΥΝΤΟΜΑ ΑΛΛΗ 
ΔΟΥΛΕΙΑ

Δείκτες στάσης πολίτη (Εισόδημα, Εργασία) 
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MRB, Συλλογή στοιχείων:
23 Ιουνίου – 1 Ιουλίου 2021Ο πολίτης απέναντι στο μέλλον

10

Α. ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΚΑΙ ΠΡΟΣΔΟΚΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ

III. Εάν σας δινόταν η ευκαιρία να φύγετε από τη χώρα θα το κάνατε; 
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MRB, Συλλογή στοιχείων:
23 Ιουνίου – 1 Ιουλίου 2021

ΙΙΙ. Εάν σας δινόταν η ευκαιρία να φύγετε από τη χώρα θα το κάνατε; 
Εάν σας δινόταν η ευκαιρία να φύγετε από τη χώρα θα το κάνατε; 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

15,6

20,1

22,7

37,7

4

0 20 40 60 80 100

ΣΙΓΟΥΡΑ ΝΑΙ

ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ

ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΧΙ

ΔΞ/ΔΑ

35,7%

60,4%

Δείκτες στάσης πολίτη (Εισόδημα, Εργασία) 
11
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23 Ιουνίου – 1 Ιουλίου 2021
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IV.Α. Έννοια που θα μπορούσε να περιγράψει την ανάγκη σας για την τρέχουσα τετραετία...

IV.Β. Διαστάσεις που θα πρέπει να δώσουμε έμφαση & να ενισχύσουμε μετά την κρίση–

Προτεραιοποίηση

ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΠΟΙΗΣΗ ΔΙΑΣΤΑΣΕΩΝ

Α. ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΚΑΙ ΠΡΟΣΔΟΚΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ
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MRB, Συλλογή στοιχείων:
23 Ιουνίου – 1 Ιουλίου 2021

ΙV.Α Έννοια που θα μπορούσε να περιγράψει την ανάγκη σας για την τρέχουσα τετραετία...
Θα σας διαβάσω 2 έννοιες που θα μπορούσαν να περιγράψουν την ανάγκη σας σε σχέση με το μέλλον τα επόμενα 4 χρόνια, δηλαδή τι αναζητάτε εσείς περισσότερο από το αύριο. Θα ήθελα να επιλέξετε 
την έννοια που αντιπροσωπεύει καλύτερα την ανάγκη σας για την τρέχουσα τετραετία...αναζητάτε περισσότερο...ή .... 

Σύνολο ερωτηθέντων N=2000

Aνάλυση σε ψηφοφόρους Βουλευτικών Εκλογών Ιουλίου 2019

%

50,4 47,1

2,6

53,2

42,7

4,2

48,8 47,1

4,1

0

20

40

60

80

100

ΑΣΦΑΛΕΙΑ/ΣΙΓΟΥΡΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗ/ΕΞΕΛΙΞΗ ΔΞ/ΔΑ

ΙΟΥΝ. 2020 ΔΕΚ.2020 ΙΟΥΝ.2021

ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

ΨΗΦ. 
NΔ

ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΣΥΡΙΖΑ

ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΚΙΝΑΛ

ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΚΚΕ

ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΕΛ. ΛΥΣΗ
ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΜΕΡΑ 25
ΙΟΥΛ.‘19

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙ

ΣΤΗ

ΨΗΦΟΣ 

ΑΣΦΑΛΕΙΑ/
ΣΙΓΟΥΡΙΑ

48,8 49,6 50 51,4 58,1 53 32,2 47,2

ΑΝΑΠΤΥΞΗ/
ΕΞΕΛΙΞΗ

47,1 49,3 46,8 48,1 39,2 45 67,8 40,8

ΔΞ/ΔΑ 4,1 1,1 3,2 0,6 2,6 2 0 12

Δείκτες στάσης πολίτη 
13
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72,2

47,3

43,2

27,5

4,4

77,2

47,5

39,5

26,1

3,9

80,6

47,8

41,7

24,1

2,1

0 20 40 60 80 100

ΑΣΦΑΛΕΙΑ:ΝΑ ΝΙΩΘΩ ΑΣΦΑΛΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ

ΕΝΔΥΝΑΜΩΣΗ:ΝΑ ΕΝΙΣΧΥΣΩ ΤΑ ΔΥΝΑΤΑ ΜΟΥ 
ΣΗΜΕΙΑ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΝΑ ΠΡΟΣΠΑΘΗΣΩ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΑΝΑΠΤΥΞΗ-ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΟΥΣ

ΑΥΤΟΕΚΤΙΜΗΣΗ:ΝΑ ΝΙΩΘΩ ΠΕΡΗΦΑΝΙΑ ΚΑΙ 
ΑΥΤΟΠΕΠΟΙΘΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΑΥΤΟ ΜΟΥ ΚΑΙ ΤΗ 

ΧΩΡΑ ΜΟΥ

ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ ΝΟΗΜΑΤΟΣ:ΝΑ ΑΠΟΚΤΗΣΩ ΕΝΑ 
ΝΕΟ ΠΛΑΝΟ ΚΑΙ ΕΝΑ ΝΕΟ ΝΟΗΜΑ ΣΤΗΝ ΖΩΗ 

ΜΟΥ

ΔΕΝ ΕΧΩ ΑΠΟΨΗ/ΔΑ

ΙΟΥΝ. 2021

ΔΕΚ. 2020

ΙΟΥΝ. 2020

48,6

21,6

15,7

9,8

4,4

54,2

21,7

11,3

8,9

3,9

55,7

22,9

11,9

7,5

2,1

0 20 40 60 80 100

ΑΣΦΑΛΕΙΑ:ΝΑ ΝΙΩΘΩ ΑΣΦΑΛΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ

ΕΝΔΥΝΑΜΩΣΗ:ΝΑ ΕΝΙΣΧΥΣΩ ΤΑ ΔΥΝΑΤΑ ΜΟΥ 
ΣΗΜΕΙΑ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΝΑ ΠΡΟΣΠΑΘΗΣΩ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΑΝΑΠΤΥΞΗ-ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΟΥΣ

ΑΥΤΟΕΚΤΙΜΗΣΗ:ΝΑ ΝΙΩΘΩ ΠΕΡΗΦΑΝΙΑ ΚΑΙ 
ΑΥΤΟΠΕΠΟΙΘΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΑΥΤΟ ΜΟΥ ΚΑΙ ΤΗ ΧΩΡΑ 

ΜΟΥ

ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ ΝΟΗΜΑΤΟΣ:ΝΑ ΑΠΟΚΤΗΣΩ ΕΝΑ ΝΕΟ 
ΠΛΑΝΟ ΚΑΙ ΕΝΑ ΝΕΟ ΝΟΗΜΑ ΣΤΗΝ ΖΩΗ ΜΟΥ

ΔΕΝ ΕΧΩ ΑΠΟΨΗ/ΔΑ

IOYN. 2021

ΔΕΚ. 2020

ΙΟΥΝ. 2020

14

ΙV.Β  Διαστάσεις που θα πρέπει να δώσουμε έμφαση & να ενισχύσουμε μετά την κρίση– Προτεραιοποίηση
Κάποιοι διατυπώνουν την άποψη ότι  τώρα που βγαίνουμε από την κρίση θα πρέπει να δώσουμε έμφαση & να ενισχύσουμε κάποιες συγκεκριμένες 
διαστάσεις. Θα σας διαβάσω τις διαστάσεις αυτές και θα ήθελα να μου πείτε, ποιες 2 είναι πιο σημαντικές για εσάς προσωπικά λαμβάνοντας υπόψη 
την ζωή σας σήμερα; 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

%

1η Αναφορά 1η + 2η Αναφορά 

ΙΟΥΝΙΟΣ 2021

Δείκτες στάσης πολίτη 
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B. ΘΕΜΑΤΑ ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑΣ – ΝΟΜΟΣ ΓΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ

Ι. Αξιολόγηση νέου νόμου για τα εργασιακά
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Ι. Αξιολόγηση νέου νόμου για τα εργασιακά
Πως κρίνετε τον νόμο που ψήφισε η κυβέρνηση και αφορούσε τις εργασιακές σχέσεις (Νόμο Χατζηδάκη); 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

%

2,8

10,6

18,8

18,3

37,3

12,2

0 20 40 60 80 100

ΠΟΛΥ ΘΕΤΙΚΑ

ΑΡΚΕΤΑ ΘΕΤΙΚΑ

ΟΥΤΕ ΘΕΤΙΚΑ ΟΥΤΕ 
ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΑΡΚΕΤΑ ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΠΟΛΥ ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΔΞ/ΔΑ

13,4%

55,6%

Ψηφοφόροι Βουλευτικών Εκλογών Ιουλίου 2019 

ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

ΨΗΦ. 
NΔ

ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΣΥΡΙΖΑ

ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΚΙΝΑΛ

ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΚΚΕ

ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΕΛ. ΛΥΣΗ
ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΜΕΡΑ 25
ΙΟΥΛ.‘19

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙ

ΣΤΗ

ΨΗΦΟΣ 

ΠΟΛΎ/ΑΡΚΕΤΑ
ΘΕΤΙΚΑ

13,4 30,3 4,2 11,1 0 5,6 1,9 2,2

ΟΥΤΕ/ΟΥΤΕ 18,8 28,2 10,3 21,7 13,8 14,2 17,5 11,2

ΠΟΛΎ/ΑΡΚΕΤΑ 
ΑΡΝΗΤΙΚΑ

55,6 30 75,3 56,6 81,7 73,4 69,3 67,8

ΔΞ/ΔΑ 12,2 11,5 10,1 10,6 4,5 6,9 11,3 18,8

Θέματα επικαιρότητας-Εργασιακά
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B. ΘΕΜΑΤΑ ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑΣ - – ΝΟΜΟΣ ΓΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ 

ΙΙ. Ποιοι είναι κερδισμένοι από τον νέο νόμο
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ΙΙ. Ποιοι είναι κερδισμένοι από τον νέο νόμο
Ποιοι πιστεύετε ότι είναι περισσότερο κερδισμένοι από τον νέο νόμο για τα εργασιακά; 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

4,2

53,8

15,2

11,7

15,2

0 20 40 60 80 100

ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ

ΟΙ ΕΡΓΟΔΟΤΕΣ

ΚΑΙ ΟΙ ΔΥΟ ΕΞΙΣΟΥ

ΚΑΝΕΝΑΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΔΥΟ

ΔΞ/ΔΑ

Ψηφοφόροι Βουλευτικών Εκλογών Ιουλίου 2019 

ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

ΨΗΦ. 
NΔ

ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΣΥΡΙΖΑ

ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΚΙΝΑΛ

ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΚΚΕ

ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΕΛ. ΛΥΣΗ
ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΜΕΡΑ 25
ΙΟΥΛ.‘19

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙ

ΣΤΗ

ΨΗΦΟΣ 

ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ 4,2 8,5 2,9 1,5 0,1 0 0 0,3

ΟΙ ΕΡΓΟΔΟΤΕΣ 53,8 38 67,3 58,2 71,1 67,9 70,5 60,5

ΚΑΙ ΟΙ ΔΥΟ ΕΞΙΣΟΥ 15,2 28,3 6,1 14,6 3 7,6 8,7 7,2

ΚΑΝΕΝΑΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΔΥΟ 11,7 8,3 11,5 11,4 20,5 15,5 5,9 12,4

ΔΞ/ΔΑ 15,2 16,9 12,2 14,2 5,3 8,9 14,9 19,7

Θέματα επικαιρότητας-Εργασιακά
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B. ΘΕΜΑΤΑ ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑΣ - – ΚΙΝΑΛ

ΙΙΙ. Καταλληλότερος για ηγεσία ΚΙΝΑΛ 



6
 

MRB, Συλλογή στοιχείων:
23 Ιουνίου – 1 Ιουλίου 2021
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ΙΙΙ. Καταλληλότερος για ηγεσία ΚΙΝΑΛ 
Όπως ίσως έχετε ακούσει σε λίγο καιρό θα διεξαχθούν εκλογές για την ανάδειξη αρχηγού του ΚΙΝΑΛ. Εσείς προσωπικά ποιος πιστεύετε ότι είναι ο καταλληλότερος για την Ηγεσία 
του Κινήματος Αλλαγής
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

56,7

24,3

15,9

0

3

0 20 40 60 80 100

Η Φώφη Γεννηματά 

Ο Ανδρέας Λοβέρδος 

Ο Νίκος Ανδρουλάκης

Άλλος 

ΔΞ/ΔΑ

Ψηφοφόροι Βουλευτικών Εκλογών Ιουλίου 2019 

ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

ΨΗΦ. 
NΔ

ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΣΥΡΙΖΑ

ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΚΙΝΑΛ

ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΚΚΕ

ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΕΛ. ΛΥΣΗ
ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΜΕΡΑ 25
ΙΟΥΛ.‘19

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙ

ΣΤΗ

ΨΗΦΟΣ 

Η Φώφη Γεννηματά 29,9 32,3 36,3 56,7 28,1 22,4 24,9 17,1

Ο Ανδρέας Λοβέρδος 20 30,7 13,6 24,3 15,8 25,5 19,1 8,3

Ο Νίκος Ανδρουλάκης 12,7 7,5 17,9 15,9 16,2 6,3 13 7,6

Άλλος 6,9 6,4 6,5 0 2,9 9,8 11,8 9,1

ΔΞ/ΔΑ 30,4 22,9 25,7 3 37 36 31,2 57,8

29,9

20

12,7

6,9

30,4

0 20 40 60 80 100

Η Φώφη Γεννηματά 

Ο Ανδρέας Λοβέρδος 

Ο Νίκος Ανδρουλάκης

Άλλος 

ΔΞ/ΔΑ

ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦ.ΚΙΝΑΛ 2019

Θέματα επικαιρότητας-Κινάλ
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B. ΘΕΜΑΤΑ ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑΣ - – ΚΙΝΑΛ

ΙV. Εκτίμηση για την στρατηγική του ΚΙΝΑΛ ως προς τις συμμαχίες / συνεργασίες με τα δύο μεγάλα 

κόμματα 
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ΙV. Εκτίμηση για την στρατηγική του ΚΙΝΑΛ ως προς τις συμμαχίες / συνεργασίες με τα δύο μεγάλα κόμματα 
Ποια πιστεύετε ότι θα πρέπει να είναι η στρατηγική του ΚΙΝΑΛ ως προς τις συμμαχίες / συνεργασίες με τα δύο μεγάλα κόμματα; 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

16,8

25,8

33,3

24,1

0 20 40 60 80 100

Το ΚΙΝΑΛ θα πρέπει να συνεργαστεί/ συμμαχήσει με 
την ΝΔ

Το ΚΙΝΑΛ θα πρέπει να συνεργαστεί / συμμαχήσει 
με τον ΣΥΡΙΖΑ 

Το ΚΙΝΑΛ σε καμιά περίπτωση δεν πρέπει να 
συνεργαστεί συμμαχήσει με κάποιο απο τα δύο 

μεγάλα κόμματα 

ΔΞ/ΔΑ

Ψηφοφόροι Βουλευτικών Εκλογών Ιουλίου 2019 

ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

ΨΗΦ. 
NΔ

ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΣΥΡΙΖΑ

ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΚΙΝΑΛ

ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΚΚΕ

ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΕΛ. ΛΥΣΗ
ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΜΕΡΑ 25
ΙΟΥΛ.‘19

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙ

ΣΤΗ

ΨΗΦΟΣ 

Το ΚΙΝΑΛ θα πρέπει να 
συνεργαστεί/ συμμαχήσει 

με την ΝΔ
16,8 38,2 2,5 15,3 3,7 6,2 8,1 3,1

Το ΚΙΝΑΛ θα πρέπει να 
συνεργαστεί / συμμαχήσει 

με τον ΣΥΡΙΖΑ 
25,8 11,5 54,9 16,8 33,8 19 31,3 17,6

Το ΚΙΝΑΛ σε καμιά 
περίπτωση δεν πρέπει να 

συνεργαστεί συμμαχήσει με 
κάποιο απο τα δύο μεγάλα 

κόμματα 

33,3 32,4 26,7 63,6 33,2 42,8 43,4 31,9

ΔΞ/ΔΑ 24,1 17,9 16 4,3 29,4 32 17,3 47,3

Θέματα επικαιρότητας-Κινάλ
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B. ΘΕΜΑΤΑ ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑΣ - – ΚΙΝΑΛ

V. Ποιο θα πρέπει να είναι το όνομα του ΚΙΝΑΛ;
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V. Ποιο θα πρέπει να είναι το όνομα του ΚΙΝΑΛ;
Ποιο πιστεύετε ότι πρέπει να είναι το όνομα του ΚΙΝΑΛ;
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

32,8

40,3

26,9

0 20 40 60 80 100

Να παραμείνει ΚΙΝΑΛ 

ΝΑ αλλάξει σε ΠΑΣΟΚ ξανά

ΔΞ/ΔΑ

Ψηφοφόροι Βουλευτικών Εκλογών Ιουλίου 2019 

ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

ΨΗΦ. 
NΔ

ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΣΥΡΙΖΑ

ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΚΙΝΑΛ

ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΚΚΕ

ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΕΛ. ΛΥΣΗ
ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΜΕΡΑ 25
ΙΟΥΛ.‘19

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙ

ΣΤΗ

ΨΗΦΟΣ 

Να παραμείνει ΚΙΝΑΛ 32,8 41,8 35,1 43,8 28,5 38,7 27 23,6

ΝΑ αλλάξει σε ΠΑΣΟΚ 
ξανά

40,3 38,3 44,1 52,9 40,2 22,4 50,1 26,8

ΔΞ/ΔΑ 26,9 19,9 20,8 3,3 31,4 38,9 22,9 49,7

Θέματα επικαιρότητας-Κινάλ



6
 

MRB, Συλλογή στοιχείων:
23 Ιουνίου – 1 Ιουλίου 2021Ο πολίτης απέναντι στην κρίση

25

B. ΘΕΜΑΤΑ ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑΣ  –Παραχώρηση αρχαιολογικών χώρων για εκδηλώσεις με εμπορικό χαρακτήρα

V. Bαθμός συμφωνίας με παραχώρηση σημαντικών αρχαιολογικών χώρων για εκδηλώσεις με 

εμπορικό χαρακτήρα
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Ι. Bαθμός συμφωνίας με παραχώρηση σημαντικών αρχαιολογικών χώρων για εκδηλώσεις με εμπορικό χαρακτήρα
Ποια είναι η άποψη σας για την παραχώρηση σημαντικών αρχαιολογικών χώρων για εκδηλώσεις με εμπορικό χαρακτήρα; ( πχ εκδηλώσεις/ επιδείξεις μόδας) 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

%

13,4

29,4

24,4

25,9

6,9

0 20 40 60 80 100

ΣΙΓΟΥΡΑ 
ΣΥΜΦΩΝΩ

ΜΑΛΛΟΝ 
ΣΥΜΦΩΝΩ

ΜΑΛΛΟΝ 
ΔΙΑΦΩΝΩ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΔΙΑΦΩΝΩ

ΔΞ/ΔΑ

42,8%

50,3%

Ψηφοφόροι Βουλευτικών Εκλογών Ιουλίου 2019 

ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

ΨΗΦ. 
NΔ

ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΣΥΡΙΖΑ

ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΚΙΝΑΛ

ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΚΚΕ

ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΕΛ. ΛΥΣΗ
ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΜΕΡΑ 25
ΙΟΥΛ.‘19

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙ

ΣΤΗ

ΨΗΦΟΣ 

ΣΙΓΟΥΡΑ/ΜΑΛΛΟΝ 
ΣΥΜΦΩΝΩ

42,8 55 35,4 44,7 20,1 38 56,2 35,3

ΣΙΓΟΥΡΑ/ΜΑΛΛΟΝ
ΔΙΑΦΩΝΩ

50,3 40,3 57 53,2 71,9 62 41,6 53,3

ΔΕΝ ΞΕΡΩ 6,9 4,7 7,5 2,1 8 0 2,1 11,3

Θέματα επικαιρότητας


